



## **В Курске за причинение мужчине тяжких телесных повреждений, от которых он скончался в больнице, осужден местный житель**



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Курска Константину Захарову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 16 июля 2016 года Захаров познакомился с 52-летним мужчиной, с которым они в дальнейшем на остановке общественного транспорта на улице Ильича города Курска распивали спиртные напитки. В ходе общения новый знакомый стал словесно оскорблять Захарова, в ответ тот нанес обидчику удары руками и ногами удары в область лица и туловища. Оставив лежать избитого потерпевшего на асфальте, злоумышленник скрылся. Позже местными жителями мужчине была вызвана бригада «Скорой помощи», которая с телесными повреждениями доставила его в больницу, где 29 июля, не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

смотря на оказанную медицинскую помощь, он скончался от полученной черепно-мозговой травмы.

Приговором суда Захарову назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1202631>